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Epreuve ' Introduction i I’Economie
Enseignant : M Alain Kpassokro

I. Comment peut-on définir |'économie de fagon synthétique ?

2. Comment peut-on expliquer le concept de rareté en économie ?

3. Toule société doit résoudre des problémes d’organisation économique en répondant a trois
questions fondamentales : « Quoi produire ? » © « Comment produire ? » ¢t « Pour qui
produire ? ». Expliquez briévement chacune de ces questions fondamentales.

Expliquez les termes « Economie positive » et « Economie normative ».

Quelles sont les étapes successives de la méthode scientifique en économie

Qu’est-ce qu'un modéle économique ?

Qu’est-ce qu'un « modéle descriptif », « modéle explicatif » et « modéle prévisionnel » ?
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numérez les différents secteurs institutionnels du SECN
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Ju'est-ve que ie Prodwt Intérieur Brut ?

10. Donnez I'expression du PIB selon les 3 optiques ?

11. Qu’esi-ce que la croissance économique ?

12. Qu’est-cc que I'inflation ?

13. Qu'est-ce que le chdmage ?

14. Donnez la formule du taux de croissance de I"économic.

15. Donner la formule du taux d’inflation dans |’ économie.

16. Donnez la formule du taux de chomage dans I’économie.

17. Definir la « production marchande » et la « production non marchande ».
18. Quelle diflérence faite-vous entre agents résidents et agents présents ?

19. Quelle différence faites-vous entre la Macroéconomie et la Microéconomie ?
20. En considérant I"économie sur laquelle on dispose des données ci-dessous. calculez le taux de

croissance de du PIB entre 1997 et 1998,

_-F'IB nominal = Déflateur du PIB ‘
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